



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ЮРГИНСКОГО РАЙОНА

№ 19
(9335)

6+

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
5 марта
2025 года

Цена –
16 рублей 31 копейка

Знай наших

Огнетушитель глазами детей

В ЮРГИНСКОМ НАГРАДИЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА



На память фотография с Огнетушителем

В детских садах Юргинского района необычно и весело отметили день рождения огнетушителя. Этот, казалось бы, сугубо технический предмет, превратился в настоящего героя и повод для творческого вдохновения. В честь именинника Противопожарной службы Тюменской области был объявлен конкурс детского творчества.

Была и большая предварительная работа. Воспитатели в игровой и доступной форме рассказали детям о важности пожарной безопасности и роли огнетушителя в предотвращении беды. Конкурс стал отличным способом не только развить творческие способности, но и закрепить знания о правилах поведения в случае пожара.

Вооружившись красками, карандашами, цветной бумагой и разнообразными подручными материалами юные мастера создавали свои уникальные интерпретации. Фантазия ребят не знала границ! На выставке можно было увидеть огнетушители всех форм и размеров: нарисованные яркими красками, объемные поделки, где обычное устройство для тушения пожара представляло то серьезным стражем порядка, то веселым помощником.

Жюри рассмотрело 34 работы



Работа Дариной Журавловой победила в творческом конкурсе

воспитанников Юргинского, Новотаповского, Зоновского, Северо-Плетнёвского, Лесновского и Володинского детских садов.

Церемония награждения прошла на уличной площадке. Ведь в гости к ребятам пришел... Огнетушитель. С яркой ростовой куклой с удовольствием фотографировались участники творческого состязания.



Торжественная церемония награждения



Настоящий и как видят дети

Победителей и призеров конкурса поздравляли воспитатели, родители и, конечно же, организаторы – сотрудники Противопожарной службы, специально приехавшие в Юргинский район.

По мнению членов жюри, лучшие работы на конкурс представили Дарина Журавлева из Нового Тапа, Савелий Леонов

из Северо-Плетнёво и Роман Долгиров из села Юргинское. Ребята получили дипломы, памятные подарки и громкие аплодисменты. Не остались незамеченными и остальные участники: им также вручили дипломы.

Увидели ребята и как работает настоящий огнетушитель. Мастер-класс провели юргинские огнеборцы. А с каким интересом рассматривали мальчишки пожарный автомобиль и форму!

Согласитесь, подобная совместная работа даёт важные знания о том, как действовать в экстренной ситуации, и понимание роли средств пожаротушения – навыки, которые могут пригодиться каждому в жизни.

Татьяна ЧУСОВИТИНА

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ

В стране

Самозапрет на кредиты

Закон о самозапрете на кредиты начал действовать с 1 марта, пишет «ФедералПресс».

Нововведение стало защитой от мошенников. Запрет можно установить через портал госуслуг или обратиться в МФЦ.

При попытке оформления кредита банк распознает запрет и откажет в выдаче займа. Ограничение можно будет снять в любой момент тем же способом.

В федеральном округе

В ходе рабочей встречи

Полпред президента России Артём Жога провел рабочую встречу с начальником Межрегиональной инспекции Федеральной налоговой службы по Уральскому федеральному округу.

Дмитрий Журавлев рассказал об основных направлениях работы инспекции и итогах 2024 года.

Так, поступления в консолидированный бюджет РФ за прошлый год от регионов УрФО составили 10,4 трлн рублей.

Количество выездных налоговых проверок снизилось на 12,4 процента.

По результатам работы в бюджет дополнительно начислено свыше 30 млрд рублей, что почти в два раза превышает показатель 2023 года.

В регионе

Подготовка к паводку идет

Глава региона Александр Моор поручил руководителям муниципалитетов проверить готовность сил и средств к паводку.

«Поручил, исходя из имеющихся цифр по максимальному подъёму воды в реках, рассчитать возможные зоны подтопления. Главная задача – не допустить гибели людей от большой воды и минимизировать ущерб для жилья и объектов экономики», – сказал Александр Моор.

По предварительному прогнозу Росгидромета, который публикует ИА «Тюменская линия», уровень воды в реках будет выше среднемноголетних значений, но не достигнет рекордных прошлогодних.

В районе

Стимул к изучению географии

Благодаря участию в проекте Русского географического общества «Классная география» в первом корпусе ЮСОШ теперь есть парта открытый.

Напомним, школа вошла в число пятидесяти полуфиналистов.

В рамках первого этапа урок проводил педагог. Видеозапись урока отправила на конкурс учитель географии Людмила Беседина. Оценивали занятия эксперты и жюри – представители Русского географического общества, специалисты в области географии и смежных наук. Критерии было несколько – креативность, форма подачи материала, актуальность темы урока, вовлечённость учеников.

На втором этапе ученики седьмых и девятых классов рассказали о жизни и исследованиях русского путешественника и военного географа Михаила Венюкова.

В качестве ценного подарка от РГО кабинет географии пополнила парта с размещённой на ней информацией о путешественнике.

Татьяна ГЕОГЕНОВА